Aufgabe 6 - Buchungen zum Privat-Konto (USt = 16%)

Geschaftsfall

Kontenklasse und
Kontenbezeichnung

Soll-Betrag [€]

Haben-Betrag [€]

Unternehmer hebt beim Stadt-
bummel € 10.000 vom Geschifts-
konto ab

Unternehmer nutzt das Geschifts-
telefon zu 15% privat; Telefon-
rechnung: € 870 (netto)

Unternehmer entnimmt ein Fahrrad
aus dem Fertigwarenlager fiir
€ 1000 (netto)

Unternehmer zahlt einen Lotto-
gewinn von € 5.000 in die Kasse
ein

Unternehmer tiberweist seine
Zahnarztrechnung von € 500 vom
Geschéftskonto




